

“走遍齐鲁”汽车巡展荣成站落幕

东风日产新骐达现场举办发布仪式

据威海6月6日讯(记者 吕修全) 由本报主办的“走遍齐鲁”山东省30强县市区汽车巡展(荣成站)5日下午在荣成市新世纪广场落幕。为期两天的车展中试乘试驾、优惠促销等活动吸引了荣成市民前来观展,现场娱乐互

动节目更是吸引了众多“小明星”的热情参与。

4日上午9点18分,“走遍齐鲁”山东省30强县市区汽车巡展(荣成站)在荣成市新世纪广场开幕。车展现场顿时变成欢乐的海洋,荣成市民看车、选车,主办方互动游戏、娱乐节

目精彩不断,掌声不断。来自鲁艺少儿艺校的孩子纷纷登台献艺,为现场观众们奉献了精彩的舞蹈盛宴。4岁半的田雨萱自告奋勇,主动上台为大家唱起了《说唱脸谱》、《我爱洗澡》等歌曲,应主持人邀请还自信地走起了模特步。田雨萱

精彩的表演获得了现场观众们的阵阵掌声。

开幕式结束后,荣成东风小康4S店还在开幕现场为东风日产旗下新骐达轿车举行了新车发布仪式,轻巧灵动的金色车身和时尚大方的外型设计吸引了现场车迷们的目光,许多

市民打开车门,坐进车厢内,真实的体验一把。

荣成车展汇聚了多种国内主流品牌的车型,不仅为广大车迷们打造一场赏车购车盛宴,同时也促使参展商拿出最大幅度的优惠。参加车展的汽车经销商纷纷拿出

最大的诚意让利给消费者:购车送保险、购车赠送千元大礼包、购车补贴3000元、赠送2000元油卡……各种优惠措施令市民迫不及待地出手购车。主办方也为参与车展的市民们准备了汽车装甲等汽车配件礼物相送。



端午融融情

3日,竹岛办事处望海、福海、富华社区消防官兵们送去粽子和鸡蛋。
本报记者 王帅 摄

荣成查扣一批不合格食品添加剂

本报威海6月6日讯(记者 冯砚农 通讯员 王宝玉) 在荣成工商局开展的流通环节食品非法添加剂专项执法检查中,宁津所执法人员发现辖区的业户黄某商店内销售的由潍坊某食品配料有限公司生产的“辣椒精、牛肉精粉、猪肉精粉”等系列的食品添加剂其产品的标签上,未按照规定载明“食品添加剂”字样、没有产品说明书,并且该产品的标签上未标明该食品添加剂的使用范围,添加剂的用量无具体使用标准,就连产品的成分标示中也没有具体成分名称。违反了《食品安全法》相关规定。

执法人员当即将这16瓶(盒)不符合规定的食品添加剂查扣,并已对该案进行了立案调查,此案正在进一步的审理中。

文登环保巡演一月 娱乐中获知识

本报威海6月6日讯(记者 林丹丹 通讯员 穆兴义) 6月5日,三千余位市民来到文登市中广场观看环保文艺巡演。这是文登环保局首次将环保理念通过演出的方式带给市民。此次巡演将持续一个月,以歌舞、演唱、小品、相声、快板书等形式走进社区、乡镇。

为纪念“六五”世界环境日,文登环保局联合文登市文广新局、艺术团,开展为期一个月环境文化进社区、进村镇环保文艺巡回演出活动,此次活动以《家园情》为主题,以文登艺术团演出车为平台,以歌舞、演唱、小品、相声、快板书等形式向社区、乡村群众宣传环保理念、环保知识及法律法规,唤起市民对环境与发展关系的清醒认识和自觉行动,强调生态文明、绿色发展理念和公众参与,号召全社会行动起来为可持续发展作出贡献。

体彩开奖公告

排列3第11150期中奖号码:8.6.5。
排列5第11150期中奖号码:8.6.5.5.2。
大乐透第11065期中奖号码前区:03.11.14.25.34,后区:01.04。
12选2第11065期中奖号码:01.04。
联网22选5第11150期中奖号码:03.06.10.11.17。
兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年8月4日,逾期作弃奖处理。
山东省体育彩票管理中心
2011年6月6日

糖尿病缠身,放不下患者

老军医坚持义诊11年

解放军第四〇四医院退休老军医王勤学,治疗皮肤病很有名气,很多患者慕名而来。他虽然糖尿病缠身却坚持为患者义诊,不收取患者一分钱的诊费,感动了许多患者。

义诊开方 不收取患者一分诊费

5月24日上午,市民隋女士走进解放军四〇四医院家属院,打听老军医王勤学的家庭住址。11点,王勤学在一位患者家属的搀扶下,缓慢地步下了楼梯。进入一楼草厦子后,王勤学向隋女士等患者道歉:“上午在医院打点滴打了3个小时,耽误大家时间了。”王勤学随即即为隋女

士,查看病患处,又询问日常饮食起居情况,然后开处方。隋女士家属询问王勤学诊治的费用多少,王勤学表示不需要。隋女士家属坚持要付钱,王勤学开玩笑:“你带10万元了吗?带了就给我吧!”

患病11年 坚持为患者治病治病

王勤学今年77岁,1995年退休后,四〇四医院将他留下。2000年,王勤学糖尿病症状加剧,导致心脏病、眼球病变,他不得不放弃了一线医疗工作。

退下来,王勤学却是闲不住。许多慕名而来四〇四医院治疗皮肤病的患者听说王勤学退休了,就到王勤学家里寻

求诊治。王勤学则热心接待,免费诊治,至今已义诊11年。

王勤学的糖尿病在加重,小腿皮肤有两处溃烂了。最近,每天上午他都去四〇四医院接受糖尿病控制治疗,11点左右滴完。可他一回到家,就马上回家给患者们治病治病。

王勤学说:“我不忍拒绝上门来的患者,也希望帮患者缓解痛苦。”王勤学现在仍坚持读书,看报,关注医疗方面的专业杂志,研究医学领域的最新变化。“现代医疗发展太快了!不充电我就跟不上时代了。”

自制药膏 老医生只收成本费

王勤学说,“我吃的,住的全是共产党给的,不需要患者再给我什么诊费了。”当患者购买王勤学自己研制的药膏,“就收个成本费”。王勤学也从来不求患者购买他自制的药膏。

有一位皮肤病患者被介绍来就诊,王勤学建议其使用他研制的药膏,费用1000元。这位患者怀疑王勤学的药膏成本并没有那么高,便要求自己购买药材。王勤学同意。后该患者托人辗转买了一小块麝香,就花了800多元。“我父亲卖药膏也就是收个成本费,他自己烤、焙药材,制作药膏等手艺都不算钱。”王勤学女儿说。

本报记者 吕修全

环建集团捐2万元善款 王林林有望入院治疗

本报威海6月6日讯(记者 冯砚农 王帅) 《残疾的双脚,支撑着一颗倔强的心》在本报5月27日C06版刊登之后,受到广泛关注,乳山市环保建筑集团公司总经理陈书明给当事人王林林送去2万元善款,威海商业出租公司的哥的姐决定捐款800元。

6日上午9时许,乳山市环保建筑集团公司总经理陈书明前往王林林家中为其送去2万元善款。陈总握着她的手告诉她,不要气馁,社会不会放弃她。并且一再嘱咐她,“手术成功之后要好好工作,努力回报社会,回报父母。”

“出于企业家的社会责任感才决定帮助王林林。”乳山市环保建筑集团公司办公室主任孔萍告诉记者,乳山市环保建筑集团公司是乳山市第一个民营企业集团公司。公司总经理、党总支书

记陈书明一直热心慈善事业,是当地非常有名的“慈善家”。在公司创立的17年间,他多次向社会献出爱心,但为人十分低调。日前,他看到本报对残疾女孩王林林的报道,被王林林身上自强不息的精神所感动,当即决定捐出2万元善款,帮助王林林实现早日正常走路的愿望。有了这2万元钱,王林林有望入院治疗。

王林林的遭遇也得到热心的哥的姐的关注,威海商业出租公司的哥的姐决定捐款800元,献上一份爱心。“谁没有困难,相互帮忙呗!”的姐高玲看到报道后,说出租车司机收入不高但是她还是愿意献上自己的爱心。威海商业出租公司经理赵东玉说:“我们的团队是个很有爱心的团队,尽管能力有限但爱心是无限的。”

欢乐樱桃之旅 6月邀您同行

明媚初夏,于大自然中尽享田园乐趣,亲赴果园采摘品尝新鲜果蔬日渐成为城市流行的休闲时尚。6月12日,伴山蓝庭诚邀新老客户携亲带友,参加“我和樱桃有个约会”为主题的樱桃采摘活动,与青山绿水间体验一场香甜之旅。

阳光六月初,正是樱桃鲜艳欲滴,玲珑剔透的鼎盛时节。6月12日,伴山蓝庭邀约新老客户前往大自然,在清爽明媚的初夏,品尝甘甜的樱桃,感受大自然本真的亲切,伴山蓝庭工作人员将安排大巴并做全程为您服务,您只需携亲带友,享受一场舒心惬意的欢乐之旅。伴山蓝庭主办此次活动,意在为新客户搭建一个相互沟通、相互交流的平台,使客户走近伴山蓝庭,在活动中感受快乐,体验伴山蓝庭的人文关怀。

伴山蓝庭位于威海市文化二路与福山路交汇处,紧邻哈工大和体育馆,金海滩海水浴场,国际海水浴场近在咫尺,发展商三

华地产倾心打造40万㎡威海宜居示范城,规划建设集居住、商业、教育、休闲为一体的全功能高尚居住区,规划建设7000㎡主题商业街,汇聚美味中西餐厅、幽雅咖啡厅、时尚酒吧、女子SPA馆、宠物美容店等等完善时尚配套;为居者营造一个休闲娱乐的时尚新天地;幼儿园、小学完善教育体系;为社区孩子创造优质教育资源;安防、安保、消防、公共照明、新风系统等五大智能系统贴心管护社区居民安全,自在生活体验。

上海国际景观设计,在社区内部营造回归自然感受的绿化环境,打造社区臻美中央水系,营造纯正西班牙风情亲水感受,西班牙建筑风格“沉稳中不乏激情,质朴中不失细腻”,红色筒瓦坡屋顶,暖色外墙基调配以明快线条装饰,热情奔放却不失沉稳和谐,做工考究又坚守环保,伴山蓝庭兼承西班牙建筑的优雅格调,构建风格纯粹的花园洋房,为社区居民营造出浪漫、热情、悠闲的居住氛围,建筑威海宜居典范。